

Чиновники останутся без зарплаты

Работники местных администраций будут получать жалованье только после того, как муниципалитеты рассчитаются с бюджетниками. Такое заявление сделал сегодня начальник главного финансового управления области Анатолий Козлов. На сегодняшний день задолженность по зарплате в регионе составляет более сорока трех миллионов рублей. Долг по отпускным - шестьдесят три миллиона.

По словам Анатолия Козлова данные профсоюзных комитетов о задолженности по зарплате преувеличены. На прошлой неделе председатель областного профсоюза работников образования Амир Сайфутдинов сообщил, что долг перед учителями достиг 125-ти миллионов рублей. Начальник главного финансового управления эту информацию опровергает.

- Озвученные цифры в два с лишним раза превышают цифры, которые на самом деле имеются. У нас сведения по выплате зарплаты и отпускных мы собираем ежедневно. И если профсоюзы начинают озвучивать ее, не сверив с нами, получаются вот такие несовпадения, - сообщил начальник ГФУ администрации области Анатолий Козлов.

Самая большая задолженность по зарплате сейчас в Тайшете. Бюджетникам этого города недоплатили более семи с половиной миллионов рублей. По отпускным - в Усть-Куте. Долг превышает 11 миллионов. Усть-Кут входит в список 19-ти муниципалитетов, которые заключили договор о переводе городской бюджетной сферы на областное финансирование. Но выдавать отпускные область начнет с июля. За июнь должны рассчитаться местные власти. Чтобы помочь муниципалитетам, ГФУ обратилось в министерство финансов.

- Сейчас ведутся переговоры и подготовлено соглашение с министерством финансов о получении еще одной ссуды на 50 миллионов, чтобы погасить вот эту июньскую задолженность по отпускным, - сказал Анатолий Козлов.

Но главной целью финансисты считают погашение майской задолженности по зарплате. По словам начальника главного финансового управления, средства на ее выплату в муниципалитетах есть. Анатолий Козлов сказал, что работники местных администраций будут получать жалованье в последнюю очередь -- после расчета с бюджетниками. В области считают, что это дисциплинирует мэров территорий.

Юлия Протасова

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЛАСТЬ, МИР 2521 12.07.2003, 12:46 280

URL: <https://babr24.com/?ADE=8191> Bytes: 2142 / 2119 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта